



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 30/4/2012

**ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΟΛΟΓΕΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ
ΖΗΤΑ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Ανοιχτή επιστολή προς όλους τους πολιτικούς αρχηγούς, προκειμένου να σταματήσει να χρησιμοποιείται η κατασκευή του νέου διεθνούς αεροδρομίου Καστελλίου ως γενικόλογη εξαγγελία στα πλαίσια και αυτής της προεκλογικής περιόδου απέστειλε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Ο Δήμαρχος ζητά σαφείς δεσμεύσεις με σαφή χρονοδιαγράμματα, προκειμένου να σταματήσει να βρίσκεται ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, που αποτελεί την περιοχή υποδοχής του έργου, σε ομηρία.

Συγκεκριμένα, στην επιστολή του ο κ. Καλογεράκης αναφέρει:

«Σε ακόμα μία προεκλογική περίοδο ακούμε για πολλοστή φορά εξαγγελίες για τη δρομολόγηση της κατασκευής του νέου διεθνούς αεροδρομίου Καστελλίου. Οι γενικόλογες ανακοινώσεις συνεχίζουν το σίριαλ που έχει ξεκινήσει εδώ και δέκα περίπου χρόνια, με το τοπίο γύρω από την υλοποίηση ή όχι του νέου αεροδρομίου να είναι συγκεχυμένο.

Η πραγματικότητα είναι μια: η περιοχή μας βρίσκεται σε ομηρία και οι κάτοικοι ταλανίζονται εδώ και μια δεκαετία. Στα πλαίσια αναμονής της υλοποίησης αυτού του εθνικής κλίμακας έργου υποδομής, έχει εδώ και χρόνια σταματήσει η δόμηση και η κεντρική ανάπτυξη στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας. Κάθε ενέργεια επενδύσεων εμποδίζεται από την αναμονή των δεδομένων κατασκευής και λειτουργίας του αεροδρομίου, καθώς η υλοποίηση του έργου επηρεάζει και επαναπροσδιορίζει τα οικονομικά, κοινωνικά, περιβαλλοντικά και συνολικά τα αναπτυξιακά δεδομένα της περιοχής μας.

Αναμφίβολα πρόκειται για το μεγαλύτερο έργο υποδομής που προγραμματίζεται στην Κρήτη, με πολλαπλά οφέλη όχι μόνο για το νησί, αλλά για ολόκληρη την Ελλάδα και την ελληνική οικονομία, που σε περίοδο κρίσης αναζητεί αναπτυξιακές διεξόδους. Είναι ένα έργο απαραίτητο για το νησί μας, αφού οι ανάγκες που δημιουργεί η αύξηση της τουριστικής κίνησης -και όχι μόνο- δε μπορούν καλυφθούν από τα υπάρχοντα αεροδρόμια.

Ωστόσο, η δρομολόγηση της κατασκευής του έργου συνεχίζει να χρονίζει. Μετά από έξι αναβολές στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, μια άγονη δημοπράτηση στις 18 Οκτωβρίου του 2011 και μια γενική ανακοίνωση που εκδόθηκε τότε από το αρμόδιο Υπουργείο ότι το έργο θα αναδημοπρατηθεί, αφού εξεταστούν

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40115
fax: 28910 32197

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:
Τ.Κ. 70300
τηλ. 28913 40300
fax: 28910 29096

ΘΡΑΨΑΝΟ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40400
fax: 28913 40417

ξανά τα τεχνικά χαρακτηριστικά του, το έργο έχει εδώ και πέντε μήνες ξαναμπεί στο συρτάρι.

Σε όλη αυτή τη φημολογία γύρω από την υλοποίηση του αεροδρομίου, που χρησιμοποιείται σε κάθε προεκλογική περίοδο, πρέπει πια να δοθεί ένα τέλος.

Ζητάμε υπεύθυνες και συγκεκριμένες δεσμεύσεις και όχι γενικόλογες ανακοινώσεις.

Ζητάμε σαφή χρονοδιαγράμματα αναδημοπράτησης και ολοκλήρωσης του έργου.

Είναι φανερό πως η ομηρία της περιοχής πρέπει κάποια στιγμή να σταματήσει.

Η ανάπτυξη του νησιού δε μπορεί να περιμένει».